漯河市2016年1月份"十佳市民"

李俊超倾心幼教事业



李俊超,男,32 岁,中共党员,大学文 化,临颍县大郭镇第一 中心幼儿园园长。他 创新办学理念,以精 细化管理为抓手,积 极推动幼教改革,采 取"请进来、走出 '的方法,开展教 师专业培训和岗位技 术练兵活动,全力打

造学习型、专家型的教师队伍,提升教师 的专业化水平和整体素质。在李俊超的带 领下, 园舍园貌不断改善, 幼儿园生源逐 年增加。2011年,大郭镇第一中心幼儿园 通过了临颍县教体局组织的县级示范性幼 儿园评估验收,成为全县第一所通过县示 范性幼儿园评估的乡镇中心幼儿园,被授 予"农村最美幼儿园"等荣誉称号。

临颍县委宣传部推荐

王欢拾金不昧



王欢,女,29岁, 中原银行漯河分行黄山路 支行综合柜员。2015年 12月22日下午5点10分 左右, 王欢在整理物品时 发现柜台窗口外有一个档 案袋,就询问正在办理业 务的客户, 却无人认领。 为寻找失主信息, 她打开 档案袋查看,发现除有四 沓百元大钞外,别无他

物。王欢赶紧把档案袋上交支行。23日下午, 一位丁姓女士来到支行询问是否见到一个档案 袋,并叙述了事情经过。支行领导立即安排人员 调阅监控,核对客户身份无误后,将钱款交还给 了丁女士。丁女士接到失而复得的钱款后,拿出 现金向王欢表示酬谢,被王欢谢绝。随后,丁女 士致电中原银行客服热线, 反映王欢拾金不昧的 事迹,并感谢中原银行培养出这么好的员工。

中原银行漯河分行推荐

牛慧卿心系患者



牛慧卿, 女, 汉族, 51岁, 市二院皮肤科主 任。为提高医疗技术水 更好地服务患者, 牛慧卿订阅大量书籍和 杂志,参加省内外的学 术交流。经过几十年不 懈努力,牛慧卿积累了 丰富的临床经验, 攻克 了皮肤病领域多项疑难 杂症,以精湛的技术、

真诚的服务,赢得了社会各界的认可。长期超 负荷的工作让牛慧卿的身体渐渐透支,2011 年,她检查发现患有妇科恶性肿瘤,手术整整 做了8个小时。在患病治疗期间,牛慧卿总是 惦记着患者。病情刚见好转,她便不顾家人反 对,毅然带病回到工作岗位,坚持为患者解除 痛苦。牛慧卿先后荣誉"三八红旗手""巾帼 建功标兵"等荣誉称号。

市卫计委推荐

优秀教师赵孝伟



赵孝伟, 男, 汉 族,34岁,中共党员, 大学文化, 漯河高中高 二宏志班 21 班班主任, 语文教研室副主任。在 教学工作中, 赵孝伟坚 持"老师为主导,学生 为主体"的教学原则, 面向全体学生,实行多 层次、多角度教学。以 广博的学识、先进的理

念激发学生的学习热情,促进学生的全面发 展。在教学中取得突出成绩,2014年高考,学 生李冰、郭家明考入清华大学, 陈纪璇考入香 港大学, 齐华瑞更是以省状元的优异成绩考入 北京大学,所带理(5)班60个学生全部考入 985院校。赵孝伟关心学生。2015年,学生李 晓阳身患骨癌, 赵孝伟积极组织募捐活动, 短 短三天,募捐金额17.9万元,帮助孩子渡过难 关,在社会上引起强烈反响。

模范调解员郑娟



2016年3月17日

编辑:秦献礼

郑娟,女,汉族, 38岁,中共党员,大学 文化,源汇区司法局顺 河街司法所所长。2007 年,郑娟进入源汇区司 法局顺河街司法所工 作,八年来共调解各类 矛盾纠纷500多起,防止 7起民转刑恶性事件的发 生,帮助50余名矫正、 刑释人员顺利融入社

会,消除了大量不稳定因素。郑娟还带领所里 的工作人员在辖区内大力开展法制宣传活动, 根据群众特点组织成立了"普法艺术团"、"普 法讲师团",编排群众喜闻乐见的法制节目送 法进社区。同时,郑娟大力推进"法律六进" 活动,实现法律在社居委、学校、企业、单 位、机关的全覆盖,营造学法守法用法的浓厚 氛围,维护社会和谐稳定。

源汇区委宣传部推荐

薛付喜守望农村文化阵地



薛付喜,男,汉 族,70岁,中共党员, 中专文化,舞阳县莲花 镇薛寨村村民。2005 年,薛付喜开始编写村 志,希望能将村内文化 传承下去。五年里,薛 付喜跑遍舞阳薛氏聚集 的六个村庄, 白天他找 长者谈天论地,逐户了 解薛氏先祖筑寨抗匪的

事迹及家族家谱,晚上回到家里翻看薛氏名人 故事,整理初稿。一千多个日夜后,《薛寨村 志》最终形成初稿。《薛寨村志》成册后,薛付 喜继续搞业余创作,先后创作有《舞阳颂》、 《华夏文明传承图解》、《识字挂历》、《成语接 龙》、《英雄谱》、《珠标的起源及应用》、《百 戏》及《剪纸二十四孝图》、《反腐倡廉》等, 受到学生及家长的广泛好评。

舞阳县委宣传部推荐

靳小丽拾金不昧



靳小丽,女,32 岁,冷饭店海河路店服 务员。2015年12月9日 上午9点,一位客人吃 过饭离开后, 靳小丽去 收拾桌子,看到了椅子 上有一个被遗忘的手 包。靳小丽赶紧出门追 赶失主,却已经不见失 主的身影,于是靳小丽 将手包交由收银台保

管。约半小时后,失主发现手包不见了,就往 店里打了个电话寻找。接到电话后,餐厅负责 人一边告诉失主不要着急,一边核实靳小丽捡 到的手包。经过核验准确无误后,餐厅负责人 通知失主前来认领。失主说, 手包里除有一万 多元现金外,还有身份证、银行卡等证件。出 于感激,失主当场拿出几百元现金表示感谢, 被靳小丽婉言谢绝。

郾城区委宣传部推荐

群众致富领头雁张金停



张金停,男,汉 族, 48岁, 大专文化, 邓襄镇洼张村党支部书 记。2013年张金停牵头 创办了天顺农业合作 社,注册资金560万元, 拥有农作物示范基地 5200亩,以小麦、玉 米、蔬菜、花卉、烟叶 为主,统一种植、统一 管理、统一销售,每年

创收十多万元。2014年,张金停发动村民加入 合作社,如今已发展社员1400多户,人社资金 1000万多元, 土地入股5200亩, 投资500万元 占地30亩的良种储备库正在建设,今年可建成 并投入使用。截至目前,全村反季节蔬菜种植 由70亩发展到300亩,烟叶400亩,投资200万 建设现代化烤烟室20座,每亩收益10000元以 上,大大增加了村民的收益。

召陵区委宣传部推荐

万永立弘扬德孝文化



万永立,男,汉 族,43岁,翟庄街道冯 庄村党支部书记。万永 立大力倡导孝德文化建 设,连续三年在"重阳 节"为村里80岁以上老 年人发放300元敬老金, 并在春节期间为村里60 岁以上老人免费发放棉 鞋, 让老人们过一个暖 心年。他还多方筹措资

金为村里60岁以上老年人每月发放150元养老 金。为将孝德文化在冯庄村传承下去, 万永立 带头举办了"冯庄村敬老爱老洗脚节"活动, 鼓励全村子女为老人洗脚尽孝心, 共有160多 户参与了洗脚节活动, 在社会上引起了极大的 反响,被省、市多家媒体多次报道,有力的宣 传了新时代"24孝"。如今,冯庄村已形成了浓 厚的敬老爱老氛围,真正做到了让孝德在群众 身边扎根。 召陵区委宣传部推荐

王新安拾金不昧



王新安,男,汉 族,56岁,源汇区干 河陈乡姬崔村物业公 司保安部班长。2015年 12月8号晚,王新安在 村中进行安全巡逻, 巡查至姬崔村3号门岗 时,捡到一个黑色钱 包。王新安当场打开 钱包查看,发现钱包 内不仅有十几张银行

卡,还有厚厚一叠现金。随后,王新安及 时将事情经过向保安部主管汇报,并把钱 包上交主管领导保管,以待失主前来认 领。后来保安部将钱包交给了派出所,民 警根据身份证上显示的地址, 最终找到了 失主。据失主说,钱包内有现金七千多 元。王新安拾金不昧的事迹得到了周围群 众的一致称赞。

源汇区委宣传部推荐

漯河市2016年2月份"十佳市民"

王旭真情服务群众



王旭,男,41岁, 市清源供水公司双龙营 业所抄收班班长。参加 工作十几年来,王旭始 终严格要求自己,工作 认真, 乐于助人。不论 是炎炎夏日,还是寒冬 腊月,人们经常会看到 他奔走在街区小巷,为 用户排忧解难。遇到行 动不便的老人,王旭每

月按时上门代收水费, 还帮老人做些力所能及的 家务。2015年3月27日下午,王旭到西平看望 生病的同事,返回途中路过铜心寨水库附近,突 然听到了孩子的求救声,原来一位女孩不小心跌 落进了水库里。情况危在旦夕,王旭没有丝毫犹 豫,立即纵身跳入水中,几经周折,把落水的小 女孩救上了岸。小女孩的家人闻讯跑来后当场拿 钱表示感谢,被王旭婉言谢绝。

市城市建设投资中心推荐

弯彦伟拾金不昧



弯彦伟,男,汉 族,40岁。高中文化, 公交 101 路 G0617 号车 驾驶员。春节期间,弯 彦伟在返回总站打扫车 辆卫生时,发现后排座 椅上掉落一个棕色背 包,他迅速将背包上交 调度室,与调度员共同 查看背包,通过清点发 现包内有现金5300元、

身份证、银行卡以及手机一部。管理人员将钱 包放置在高铁西站场站处, 失主很快到达站点 进行认领。失主杨先生说这是他在外地打工赚 的钱,准备过年回家给父母的,因为一时大意 将背包遗失,待发现后非常着急,他抱着一丝 希望,来到站上寻找,没想到弯师傅已将其妥 善保管。拿到失而复得的钱包,杨先生十分感 动,对弯彦伟拾金不昧的行为表示感谢。

市公交集团推荐

徐奎旭爱岗敬业



徐奎旭, 男, 37 岁,汉族,中共党员, 市公安局犯罪侦查支队 刑科所所长。多年来, 徐奎旭爱岗敬业、尽职 尽责, 先后荣立个人二 等功一次、个人三等功 两次。2015年,在河南 省委宣传部、省委政法 委及省人社厅等九部门 联合组织的"第三届河

南公安十大忠诚卫士"评选活动中荣膺提名 奖。他先后成功串并各类跨省、市案件578 起,比中各类案件嫌疑人809人。其中,他利 用专业技术手段直接破获了"2006.4.21 晁某某 被杀案"、"2008.8.1 翟某某被强奸杀害案"、 "2014.12.22特大黄金珠宝被盗案"以及横跨地 市的 "2001.4.7" "2014.4.3" 的杀人碎尸抛尸案 等一系列在漯河乃至全省有影响的大案。

市公安局推荐

李培香热心助人



李培香, 女, 汉 族,36岁,中专文化, 临颍汽车站站务员。2月 12日,正在上班的李培 香发现候车室门口站了 两个孩子,衣着单薄冻 得瑟瑟发抖。李培香急 忙将他们喊到候车室, 询问情况得知,两个孩 子一个8岁,一个3岁, 家住临颍县台陈镇梁阁

村。由于孩子的父母都不在家,奶奶到漯河看 病去了。李培香担心孩子走丢,就让两个孩子 和妈妈取得联系。李培香自费给孩子买了两张 票,亲自将孩子送上车,并交代司乘人员一定 要把孩子送到其父母手中,并叮嘱孩子到家后 一定要给她回个电话。车上旅客听到这个事 情,纷纷对李培香热心助人的行为表示赞赏, 并让李培香放心,一定会帮她把孩子们安全交 到亲人手中。 市宏运集团推荐

龚平热心公益献爱心



龚平,女,汉族, 45岁,高中文化,老街 受降路社区"爱心粥 棚"负责人。 龚平本人 经常到社区参与公益事 业,发现社区空巢老人 多、残疾人多、环卫工 人多,就想成立社区 "免费爱心粥",为社区 的弱势群体提供免费早 餐。在社区的帮助支持

下,"免费爱心粥棚"于2015年4月9日正式开 业,社区组织党员、群众积极参与到爱心早餐 服务中来,担当志愿者。在龚平的带动下,志 愿者队伍从原来的2、3个人增加至现在的30多 人,前来就餐的人员也从原来的十多人增加到 现在的150多人。龚平用无私的大爱感动着社 区群众, 在她的爱心带动和传递下, 受降路社 区形成感恩、互助的和谐局面

源汇区委宣传部推荐

赵阳致力新农村建设



赵阳,男,汉族,49 岁,中共党员,大学文 化, 市社科联副主席。 2014年9月任第一驻村 书记。到任后,赵阳积 极响应号召,全力实施 "美丽乡村、清洁家园" 和"富裕宜居、文明守 示范村创建。他先 后争取项目、协调资金 350多万元为村民办实事

好事。其中,筹措资金150万元新修村中道路 5.4公里,加宽1.8公里,实现了4个自然村16 条村道村村通;争取项目资金48.6万元进行了 两个自然村的农网改造;协调资金5万元新建2 千多平方米文体广场;协调资金5万多元打造 "核心价值观"主题墙体文化街道;协调资金3 万多元绿化了村文体广场和村中部分道路;协 调资金100多万元正在实施村中"美化、绿 化、亮化"工程;争取项目资金19万元准备改 建村小学校厕、校院;村幸福院现已拨款3万 元、另外3万元待拨,村卫生室项目5万元已到 位;协调资金1.5万元,正在规划设计村中监 控,争取4个自然村全覆盖。在赵阳的带领下, 村容村貌有新变化,村民满意度有新提升。

市社科联推荐

义工"妈妈"卓艳娟



卓艳娟, 女, 汉族, 45岁, 郾城区孟庙镇五 里庙村村民。2015年 初,卓艳娟跟随妈妈团走 进郾城区聋儿语训中心, 并成为那里的义工。每天 下午3点,她都会到中心 陪孩子唱歌、跳舞、聊 天、识字,孩子们也都非 常喜欢和她在一起。语训 中心的孩子都存在不同程 度的缺陷,所以带他们不

能像带普通孩子一样, 教他们唱歌、跳舞、识 字, 更是难上加难。但从决定留下来的那个瞬 间,卓艳娟就做好了艰难应对的心理准备。有 的孩子智障程度较重,在识数时教上百遍还记 不住。卓艳娟不急不躁,不气不馁,一遍一遍 地教,一遍一遍地指导,直到他们学会、记住 为止。卓艳娟每天做完义工回家,都会给女儿 讲语训中心的事情。她用自己的言行潜移默化 地影响着女儿。在她的带动下,每个周日下午 女儿都会主动要求和妈妈一起到语训中心做义 工。卓艳娟说,她从心底里喜欢和这些孩子们 在一起,看着他们一天天成长,心里有说不出 的高兴。

郾城区委宣传部推荐

优秀乡村医生介小平



介小平,女,46 岁,临颍县临颍县城关 镇耿庄村卫生所所长。 从医26年来,介小平不 论春夏秋冬, 不论白天 黑夜,只要病人需要, 介小平随叫随到,积极 为村民排忧解难。逢每 季度幼儿接种疫苗时, 介小平都会打电话通知 家长,让幼儿按时接种

疫苗;每季度对高血压患者进行随访,详细询 问病人身体状况, 叮嘱病人按时吃药和测血 压。久而久之,介小平用热心换来了村民的信 任, 谁家里有什么难事、不顺心的事, 都会找 介小平帮忙调解,村民亲切地称呼她为"最亲 的人"。 近年来, 国家推行基本公共卫生和基 本药物制, 乡村医生承担着重要的任务, 既要 给居民提供免费的公共卫生服务, 又要实行药 品零差价销售,对于乡村医生来讲,这是个全 新的挑战,压力重,任务多,每天都是超负荷 工作, 但介小平却没有丝毫怨言, 仍然和往常 一样坚守在自己的工作岗位上, 积极宣传国家 政策,认真开展公共卫生项目工作,免费为村 民进行健康体检,规范建立居民健康档案。

临颍县委宣传部推荐

乔聚坤用文艺奉献社会



乔聚坤, 男, 汉族, 75岁,中共党员,中国 曲艺家协会会员。乔聚 坤热心公益, 积极创 作,用文艺奉献社会。 他活跃在乡村、社区、 企业、学校等,数次参 加公益活动演出。仅 2015年, 乔聚坤为市清 风廉政文艺会演创作戏 曲《清风小店》、《惊钟

市文联推荐

长鸣》,小品《手足情》、音舞快板《采风》;为市庆"七一"文艺会演创作了小品《田书记, 你不能走》、音乐快板《天桥义工》、小戏曲 《为争一口气》等,特别是为"两城同创"创作 了戏曲《银环回城》、小品《老局长的新故 事》、情景剧《同创漯河人》、《文明餐桌从我做 起》、相声《我们一家人》等。在巡回演出中, 无论到县区、农村, 乔聚坤不畏条件恶劣, 从 不叫苦,起到一个老文艺工作者的典范作用。 从事文学艺术活动近六十年来, 乔聚坤发表、 作品近千个,有数十个作品荣获全国、省、市 大奖, 曲艺联唱《今朝花更艳》被央视采用, 围绕反家暴创作的电视短剧《三妮的故事》、河 南坠子《小两口算帐》被联合国教科文组织推

田贺颍倾力服务群众



田贺颍, 女, 汉族, 49岁,中共党员,大专 文化, 市工商局专业分局 注册股股长,负责分局辖 区内企业登记注册的全面 📜 工作。多年来,她用热情 诚挚的服务、较强的业务 技能和出色的工作成绩赢 得了领导和广大群众的一 致好评。在工作中,田贺 颍满腔热情地接待每一位

来客。有时为一些特殊新型行业的登记事宜, 她经常要趁下班时间翻阅资料, 上网查找法律 依据, 然后分别打电话到省、市局再请示; 为 方便企业办理变更登记事宜,她数次到企业办 事处帮其填写表格整理资料,为企业争取时 间。2013年底,田贺颍被查出患有多发性子宫 肌瘤,已是重度贫血,医生建议尽快做手术。 恰逢当时商事登记制度改革刚开始,田贺颍放 不下工作,一直拖到年底才去郑州做手术。病 假休息期间,她仍是天天打电话与同事探讨业 务工作。由于田贺颍忘我工作的态度和负重拼 搏的模范作用, 其本人多次被评为专业分局优 秀公务员, 先进个人; 她所在的登记注册窗口 也多次获得"红旗窗口"、"优质服务窗口"等 多项殊荣。 市工商局推荐